



## Вовлекаю всех коммунистов в партийную работу



МАСЛОВ Мария Федоровна — лауреат Сталинской премии, инженер монтажно-строительного треста Министерства строительства предприятий тяжелой индустрии. Ему, в группе с другими инженерами, приурядив Сталинская премия третьей степени за коренное усовершенствование методов производства строительных работ, обеспечивающее восстановление домов после пожара завода «Азосталь» и тяжелых металлических конструкций завода имени Марти и «Азосталь».

Прессиния ТАСС

## РАДИО ПОДНЯЛО АКТИВНОСТЬ РАБОЧИХ

На кирпичном заводе (Фиронка) долгое время не было радио. Парторганизация ОКСа в сентябре текущего года добилась через заводскую комиссию радиоприменения, чтобы сейчас установлено и действует на кирпичном заводе.

Этому событию в жизни коллектива кирпичного завода очень рады рабочие. Многие из них теперь приходят утром до начала работы идут в комнату, где установлено радиоприменение, чтобы послушать живое слово по радио. Для рабочих теперь организуется коллективное слушание «Последних новостей», музыки и других радиопередач. В результате коллективная активность повышается. Стахановцы, взяв обязательство дать в октябре сверх плана 10 тысяч кирпичей.

М. Монахов, начальник кирпичного завода.

## Немедленно навести порядок в рабочих общежитиях

Одессавазодская комиссия 12 октября при проверке готовности рабочих общежитий к зиме выявила неприглядную картину. Если общежитие на улице Челюзов (старший комедант тов. Дроздова) хорошо подготовлено к зиме, то общежития около старого лесовоода даже подготовлены неудовлетворительно.

Отделение всех общежитий не закончено, общины из наружной части (Община) только начать. Община внутри общежитий второго этажа и здания между ними проведена на 50 процентов. Запланирована застеклена на 50 процентов. Из имеющихся 48 печей отремонтировано только 36 и все они не побелены.

Всех общежитий у старого лесовоода отсутствуют сушилки, а электромонтажные обеспечены только на 25 процентов. В большинстве общежитий нет умывальников.

Неудовлетворительно и санитарное состояние этих общежитий. Уборка комнаты и мойка полов производят не регулярно и плохо: пыль и грязь за кроватями, тумбочками и за печками не убирается. На все 6 общежитий имеется только 1 вешалка, нет баков для плавной воды, кружек и чайников. В некоторых комнатах из щелей потолка сыплется песок и земля. Территория, прилегающая к общежитиям очень загрязнена.

Однако, к устранению этих недостатков старший комедант тов. Котов никак мер не принимает. Хуже того, с его стороны есть случаи безудельного отношения к отдельным жильцам. Так рабочие третьего цеха тов. Жукова с однадцатидневным ребенком живет в комнате, где нет печки и плиты и зимних нар, а дети не все застеклены. В результате мать не имеет возможности поместить ребенка в подполье пеленки.

Тов. Жукова в присутствии комиссии обратилась к старшему комеданту тов. Котову в вопросе, когда же ее комнату отп-

лят? Но Котов грубо заявил ей, что она и не требует, реконструировать ее комнату и что сделать она должна за свой счет.

Комедант Котов не требовался к подчиненному ему персоналу, обслуживающему общежития. В результате дисциплина до того ослабла, что в женской комнате № 1 третьего общежития при освобождении комнаты один из кроватей мужичка, а женщины выжидали большое количество. Однако комедант Котов ушел из этой комнаты, не приняв никаких мер. Членами комиссии пришлось поспешить воевавшего охранять женскую комнату.

Многие жильцы общежития заявляют, что в некоторых комнатах часто бывают танцы, игры, шум и это проникает до 4-5 часов утра, что противоречит правилам внутреннего распорядка общежития.

Культурно-массовую и политико-воспитательную работу среди жильцов общежитий ОКСа должен быть организован. Молодые рабочие заводопроектного и выловоротного цехов, пришедшие работать на завод из ремесленного училища, заявили, что они желают в свободное время вечером культурно отдохнуть. Но в красном уголке нет ни домино, ни шашек, ни шахмат, ни музыкальных инструментов, ни литературы.

Такое положение в общежитиях в дальнейшем, тем более в зимнее время неополучимо. Надо положить, что директор завода, парком и заводком примут своевременные меры для наведения порядка в общежитиях, а жильцов, допустивших эти безобразия в общежитиях, привлекут к урочной ответственности.

А. Шуваев, П. Куваляев, Т. Гиткин, члены проверочной комиссии.

## ПРОВЕРКА ВЫИГРЫШЕЙ ПО ЗАКАМ

В старомартеновском цехе конструктор тов. Чакин в последние дни организовал проверку облигаций по подлежащему тиражу выигрышной военной игры 1943 года и зания третьей части дельта выпуща третьей год.

В первый день проверки свои облигации 20 работающих цеха. Из них выигрыша 10 человек, причислив на облигации одного рабочего цеха лало два выигрыша.

Зам. отв. редактора И. Е. ОРАОВ.

Руководя партийной группой а омеге тов. Шваидова мехкозортного цеха, я старался вовлечь в партийную и общественную работу всех коммунистов тов. Нешинер, тов. Куваляев Н. А. руководит цеховым комитетом профсоюзной организации и проводит среди рабочих чтение газет. Бригады печки М. А. Астраханев является агитатором. Он, развешивая грабликом в цеховых агитках в Советском Союзе, призывает рабочих к повышению производительности труда, тем самым способствует досрочному выполнению плана стальной пятилетки.

Молодой член партии, демобилизованный из Красной Армии, тов. Шваидов заводком рабочих своего участка а материалах Паркаской мирной конференции, а международными со-

бытиями и с жизнью в нашей стране. Коммунист А. В. Ершов, являясь стражделем, регулярно проверяет боковых рабочих на дому и кому да им требуется помощь оказывает се через заводком. Коммунист тов. Усоя В. Г. является организатором членских профсоюзных звенов.

Левая каждому члену и кандидату партии поручение, а регулярна проверяю его выполнение заводком коммунистам.

В результате повседневного участия в партийной и заводской работе коммунистов повысилась их активность в обучении новопришедших на партийных собраниях. Это а способствует лучше решать задачи, стоящие перед партийной группой.

А. Ермишин, инструктор мехкозортного цеха.

## Последнево укреплять комсомольские группы

Комсомольская организация транспортно цеха нашего завода в своей работе обращается на комсомольские группы. Они созданы на всех производственных участках и ведут повседневную работу а молодежью.

Комсомолами руководят комсомольские группы: в цехе Павлов и Мухомов в вагонном цехе тов. Соколов и Ермишин. Перед началом работы а комсомольских группах член ВЛКСМ проводят чтение газет среди молодежи, разъясняя ей задачи, поставленные четвертой стальной пятилетки.

Эти комсомольские группы регулярно проводят свои собрания. На них изучаются а дисциплине, политическом росте комсомольцев, об их производительной работе и другие вопросы. Комсомольские группы ежедневно борются за выполнение норм выработки в каждом чл а и о ВЛКСМ.

В результате активности комсомольских групп, их

повседневной работы а молодежью для политическое воспитания ее, комсомольская организация транспорта а каждом месяце усиливается, принимая а свои ряды новых членов ВЛКСМ.

По другому относится к группам секретарь комсомольской организации стартового цеха. Здесь до сих пор не набраны в секретари а участки, где работает комсомольские группы. Отсутствие повседневного руководства комсомольцами привело к ослаблению дисциплины а организации. Из-за этого членов ВЛКСМ иногда срывают комсомольские собрания. С молодежной работа не проводится. В результате комсомольская организация роста не имеет.

Секретари а члены бюро а х о в а организаний ВЛКСМ должны последнево укреплять комсомольские группы, тем самым улучшая работу всей организации.

М. Соваев, член комитета ВЛКСМ завода.

## НАША ПОМОЩЬ ПОДШЕФНОМУ КОЛХОЗУ

Коллектив ОКСа метал дурчлехового завода 16 мая 1946 г. взял шефство над колхозом «Память Ильича» деревни Новин, Давлене-Песоченского сельсовета.

На партийном собрании коммунисты поставили перед собой задачу помочь колхозу а его хозяйственном укреплении.

детали для автомобилей. Кроме этого ОКСом был выделен материал а инструмент для ремонта тракторов.

Комсомольцы а заводская молодежь ОКСа 16 июня выезжали в колхоз, где им было вывезено на поля 24 автомашинных звенов а в одной автомашине подвезена заготовка для чулка.

Коллективом ОКСа вытуте сделано а отправлено в колхоз оборудование для мельницы. Для колхозного строительства отпущено 4 тысячи кирпичей а 200 м<sup>3</sup> известки.

Следует отметить а активное участие в выполнении обязательств коллектива ОКСа по шефству над колхозом мастера цеха металлоконструкций М. Т. Шестакова. В изготовлении оборудования цеху трудящиеся коллективом механической матерской завода.

Сейчас коллективом ОКСа заканчивается изготовление паровой плиты для участка № 1 в колхозе, который будет иметь возможность пилить лес на месте.

В зимний период коллектив деревообделочного цеха изготовит для колхоза

а всего 30 штук ульев, а электромеханическая мастерская изготовит милогонку.

Перед коллективом цеха металлоконструкций стоит задача оборудовать а колхозе просекушу а шеробитку.

Конкретное шефство над колхозом коллектив ОКСа будет пролонгировать а дальнейшем а призывает к этому коллектив всех цехов нашего завода, ибо общественное укрепление колхозов—наше общее дело.

Н. Ушаев, секретарь парторга ОКСа.